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ПРИМОРСКОЕ КРАЕВОЕ ОТДЕЛЕНИЕ

ОБЩЕРОССИЙСКОЙ ОБЩЕСТВЕННОЙ ОРГАНИЗАЦИИ

«РОССИЙСКИЙ КРАСНЫЙ КРЕСТ»




690091, Владивосток, ул.Фокина, дом 23-А

Телефон/Факс: 8 (4232) 22 45 05

E-mail: mckk@mail.ru

РЕЗОЛЮЦИЯ

Рабочей встречи

«Перспективы развития немедицинского сервиса для ЛЖВ в городе Владивостоке    и Приморском крае»

01 декабря 2008 года в г. Владивостоке Приморского края в рамках Программы «Развитие стратегий лечения населения РФ, уязвимого к ВИЧ/СПИД» состоялась встреча представителей СПИД-сервисных организаций, Общественных организаций и объединений, представителей сообщества сети ЛЖВ, ЛПУ и государственных структур.

Мы собрались для содействия расширению помощи и психосоциальной поддержки для людей, живущих с ВИЧ/СПИДом, их близких и родных.

Мы определили трудности, возникающие в решении социальных, медицинских и юридических проблем, связанных с диагнозом ВИЧ, и попытались найти их решение.

Мы рассмотрели пути взаимодействия проектов по проблеме ВИЧ/СПИДа, представителей сообщества ЛЖВ, государственных структур и НКО.

На рабочей встрече было принято:

· Создать единое информационное пространство, обеспечивающее доступ к ресурсам  организаций и учреждений по  немедицинскому сервису ;

· Продолжать поиск путей эффективного взаимодействия с государственными и бизнес структурами с целью повышения качества жизни целевых групп;

· Внести предложения об эффективном взаимодействии медицинских учреждений с НКО в организации доступа информации от специалистов к целевой группе;

· Организовать обучение специалистов для работы в новых проектах;

· Продолжать оказывать поддержку группам взаимопомощи и группам поддержки для ЛЖВ;

· Расширять адвокационную и просветительскую деятельность НКО в связи с нарушением прав ВИЧ-инфицированных людей.

· Разработать механизм активизма и вовлечения представителей сообщества ЛЖВ в решении трудностей, связанных со статусом  ВИЧ;

· Способствовать развитию волонтерского движения среди представителей сообщества ЛЖВ для организации помощи и психологической поддержки (по принципу «равный равного»);

· Создать рабочую группу из представителей Гос. Структур, ЛПУ, НКО и общественности по проблемам ВИЧ/СПИДа и поддержке ЛЖВ;

· Разработать механизмы развития информационного и духовно – нравственного просвещения населения Приморского края;

· Обратиться в Епархию с просьбой по организации работы телефона «Доверия»   

        (1 раз в неделю с 14 до 20 часов).
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